

KBC EQUITY FUND WE SHAPE RESPONSIBLE INVESTING CLASSIC SHARES CSOB CZK

ČSOB AKCIOVÝ PRO BUDOUCNOST ZODPOVĚDNÝ

PŘÍBĚHY, KTERÉ HÝBOU SVĚTEM - 3. 10. 2024

ISIN	BE6339814889
Měna	CZK
Datum vzniku	28. 4. 2023



NĚMECKÁ VLÁDA ODMÍTÁ ZÁKAZ PFAS

Německá vláda odmítla úplný zákaz toxických „věčných chemikálií“. Tato skupina syntetických chemikálií, známá jako PFAS, se používá v mnoha každodenních výrobcích, jako jsou krabice na pizzu odolné proti mastnotě a nepřilnavé pánve. Německý kancléř Scholz toto rozhodnutí obhajoval tím, že v současné době neexistují žádné alternativy, které by tyto chemikálie mohly nahradit. Jejich další používání je nezbytné pro některé aplikace ve zdravotnických výrobcích, polovodičích a zařízeních pro elektrolýzu.

PROBÍHAJÍCÍ DISKUSE O POUŽÍVÁNÍ PFAS

Používání PFAS je předmětem neustálých diskusí mezi zdravotnickými organizacemi, které varují před nebezpečím pro zdraví milionů lidí, a chemickým průmyslem, který se obává ztráty velmi lukrativního byznysu. Vyjádření Olafa Scholze ukazují, že druhý jmenovaný má stále návrh.

ROSTOUCÍ PŘÍTOMNOST PFAS V EVROPSKÝCH POTRAVINÁCH

Studie několika nevládních organizací z počátku letošního roku odhalila, že množství PFAS v evropských potravinách se za posledních 10 let prudce zvýšilo. Například objem ovoce kontaminovaného těmito toxickými chemikáliemi se mezi lety 2011 a 2021 zvýšil o 220 %. Zdravotnické organizace proto vyzývají evropské představitelky, aby zpřísnili předpisy a usilovali o jejich úplný zákaz.

PŘÍSNÉ NORMY V USA

V USA byly na začátku letošního roku zavedeny nové přísné normy pro odstranění PFAS z pitné vody. Vodárenské společnosti budou muset z vody odfiltrovat škodlivé „věčné chemikálie“. Rozdíl mezi Evropou a USA v tomto ohledu spočívá v tom, že americké normy pro PFAS v pitné vodě jsou mnohonásobně přísnější než naše. Zatímco evropská směrnice stanovuje maximální množství 100 nanogramů PFAS na litr pitné vody, USA usilují o nulovou toleranci.

CO DÁL?

V posledních letech bylo zjevně dosaženo velkého pokroku, ale k úplnému ukončení výroby PFAS zbývá ještě několik let, zejména proto, že tyto chemické látky jsou i nadále klíčovými pro mnoho důležitých technologií, jako jsou mikročipy, baterie, vodíkové články a solární panely. Mezitím společnosti a vědci hledají způsoby, jak zabránit tomu, aby se mikroplasty dostaly do našich potravin a pitné vody. Fond ČSOB Akciový pro budoucnost zodpovědný investuje do společností, které poskytují inovativní řešení pro filtrování, testování a úpravu odpadní a pitné vody, včetně společností Xylem, Pentair, Ecolab, Thermo Fisher a Veralto.

TEMATICKÁ ALOKACE K 3. 10. 2024

Podnikové a veřejné finance	31,10 %
Přeměna energetiky	12,33 %
Průmyslová zařízení	11,51 %
Stavební materiály a zařízení	10,68 %
Základní materiály	6,51 %
Oběhové hospodářství	6,19 %
Nákladní doprava	5,87 %
Čistá voda, vzduch a půda	5,51 %
Robotika a automatizace	4,35 %
Efektivní hospodaření s půdou a lesy	3,64 %
Čistá doprava	2,31 %

Tento propagační materiál má pouze informační charakter a nelze jej vykládat jako poskytování investičního poradenství nebo jiné investiční služby, nejedná se ani o návrh na uzavření smlouvy, nabídku nebo veřejnou nabídku. Hodnota investice může kolísat a její návratnost není zaručena. Podrobné informace včetně informací o poplatcích a rizicích naleznete v dokumentech Sdělení klíčových informací. Jak se stanovuje produktové skóre a v prospektu/statutu fondu dostupných na www.csob.cz, popř. si uvedené materiály můžete vyžádat v listinné podobě od svého bankéře. Cílem dokumentu je poskytnout klientům, kteří investovali peněžní prostředky do podílového fondu KBC Equity Fund We Shape Responsible Investing Classic Shares CSOB CZK informace o vývoji na finančních trzích. Informace obsažené v tomto dokumentu zpracoval ČSOB Asset Management, a.s., investiční společnost (dále jen „ČSOB AM“) v dobré víře a na základě veřejně dostupných zdrojů a pramenů, které považuje za správné, důvěryhodné

VYDÁNO 10/2024

a odpovídající skutečnosti k datu vydání tohoto materiálu. ČSOB AM nicméně tímto nepřebírá záruku za jejich přesnost a úplnost. Názory uvedené v tomto dokumentu se mohou měnit bez předchozího upozornění a ČSOB AM nenese odpovědnost za jakoukoli ztrátu nebo škodu, která by mohla vzniknout použitím zde uvedených informací.

Z pohledu cílového trhu je tento fond určen pro neprofesionální klienty, kteří disponují minimálně základními investičními znalostmi, mají velmi odvážným postoj k riziku a zamýšlí investovat peníze do investičního nástroje minimálně na dobu 8 let.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46